

Студент? Это звучит... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 6 (153), Июнь, 2015 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Открытие мемориального сквера «Непокоренные»



1 Июня в 17.00 на Бульваре Победы состоялось открытие мемориального сквера «Непокоренные», посвященного жертвенному подвигу узников концлагерей, блокадников Ленинграда, мирного населения, пострадавшего от фашизма.

Создаваемый по инициативе общественных организаций малолетних узников и блокадников Ленинграда, мемори-

альный сквер стал народной стройкой. В течение года общественностью города собрано около 400 тысяч рублей.

Свой вклад в создание сквера вложили и студенческие строительные отряды Рубцовского индустриального института «Рубин» и «Авангард». Глава администрации города Ларионов В.В. лично поблагодарил ребят за их помощь в благоустройстве сквера.



«Личность года-2015»



Подходит к завершению очередной учебный год, яркий, насыщенный и плодотворный. И, по традиции, его

финальной точкой и красивым завершением становится итоговое мероприятие «Личность года», в ходе которого становятся известны имена студентов и преподавателей, отмеченных в различных номинациях студенческим голосованием. В этом году голосование за победителей проходило не совсем традиционно: в анкетах предложенных студентам, уже значились имена студентов или преподавателей, претендующих на победу в той или иной номинации.

Имена победителей до момента их объявления держатся в секрете, что, естественно, добавляет мероприятию интриги и вносит дополнительный элемент неожиданности. И 28 мая преподаватели и работники института, а также активисты студенческого самоуправления поднялись на сцену, чтобы озвучить имена тех, чьи заслуги по достоинству были оценены студентами в этом году.

Итак, победителями студенческого голосования и мероприятия «Личность года-2015» стали:

1. «Лучший куратор глазами студентов» старший преподаватель кафедры «Прикладная математика» Штехман Ирина Владимировна.

2. «Преподаватель года глазами студентов» кандидат технических наук, доцент кафедры «Высшая математика, физика и химия» Аветисян Надежда Николаевна.

3. «Самый интеллектуальный студент года» студентка группы М-11 Мороз Светлана.

4. «Самый интеллектуальный преподаватель года» кандидат технических наук, доцент кафедры «Электроэнергетика» Гончаров Сергей Александрович.

5. «Самый творческий студент года» студент группы ЭПП-02 Мурумбаев Амир.



6. «Самый творческий преподаватель года» заведующий кафедрой «Физическая культура и спорт», кандидат

технических наук Ксеидзов Владимир Олегович.

7. «Самый популярный студент года» студент группы ТМО-21 Садыков Санат.

8. «Самый популярный преподаватель года» кандидат философских наук, доцент кафедры «Гуманитарные дисциплины» Попов Владимир Иванович.

9. «Вокалист года» Красноперова Валентина, гр. ИВТ-21.

10. «Танцор года» Булгакова Анна, группа С-21.

11. «КВН-щик года» Кан Петр, группа ЭиЭ-41.

12. «Лучший боец ССО» боец ССО «Авангард», студент группы С-11 Супрунов Сергей.

13. «Лучший боец СПО» боец СПО «Авантаж», студентка группы ЭиЭ-22 Паснаева Анастасия.

14. «Спортсмен года» ОлехМаксим, гр. ЭиЭ-42.

15. «Лучший староста года» староста группы М-31 Попова Яна.

16. «Выпускник года» студент группы ЭПП-01 Рахимов Руслан.

Помимо награждения победителей, зрителей, конечно же, ждали замечательные номера творческих коллективов института



– лучшие, уже знакомые и успевшие полюбить зрители, а также новые, впервые представленные вниманию собравшихся. В целом, мероприятие прошло в теплой и дружественной обстановке. В очередной раз порадовали собравшихся отменным чувством юмора и искрометными шутками гости и ведущие праздника.

Из года в год студенты и преподаватели Рубцовского индустриального института подтверждают свой высокий уровень мастерства, интеллект и креативность в конкурсах и мероприятиях различного уровня. Но конкурсы, подобные «Личности года», подтверждают поистине народное признание заслуг самым беспристрастным жюри – студенческим коллективом. Поэтому еще раз хочется поздравить всех победителей и от всей души порадоваться за то, что нам всегда есть на кого равняться и к чему стремиться. Оставайтесь всегда примером для подражания!



Вручение благодарственных писем за организацию праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Великой Победы



20 мая в Большом зале Администрации города Рубцовска состоялась церемония вручения Благодарственных писем Главы Администрации города организаторам торжественных мероприятий, посвященных Юбилею Великой Победы.

Не так давно Рубцовск отмечал самый знаменательный и важный день в истории государства. В юбилейный год

индустриальный институт, студенты и работники которого одной большой, сплоченной командой приложили немало усилий, чтобы сделать этот праздник незабываемым. Около 250 представителей ВУЗа приняли активное участие в организации и проведении праздничных мероприятий, посвященных этому Великому Празднику.



рубцовчане постарались на славу и с огромным чувством патриотизма организовали замечательный праздник, который останется в памяти горожан, как добрый, яркий и светлый, хоть и «со слезами на глазах».

Всего на церемонии было вручено около 80 Благодарственных писем Главы Администрации. В списке отличившихся оказался и Рубцовский



Благодарственными письмами были отмечены:
Директор РИИ АлГТУ – Кутумов Алексей Анатольевич
Зам. директора по СРН – Аполонов Александр Алексеевич
И.о. начальника ЦВР – Трубочева Елена Федоровна
Воспитатель ЦВР – Жигорь Наталья Александровна
Командир штаба студенческих и волонтерских отрядов г. Рубцовска – Антрофьева Алина Евгеньевна

Студенческий строительный отряд «Авангард»
Студенческий педагогический отряд «Авантаж»
Студенческий строительный отряд «Рубин»
Студенческий педагогический отряд «Юни Тьютор»
Студенческий оперативный отряд «Штиль»

День России



шее и будущее нашей Родины.

Отношение россиян к этому празднику изменилось в лучшую сторону. Люди в этот день любят выезжать на природу, устраивать пикники. Во всех городах нашей страны проводятся разнообразные праздничные мероприятия: концерты, спортивные состязания, выставки и т.п.

12 июня на различных площадках г. Рубцовска, по традиции были организованы мероприятия, посвященные этому празднику. Активное участие в праздничной программе «Россия – Родина

День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоя-

мою!», проходившей на территории Городского Дворца Культуры, приняли студенты нашего института – вокальная студия «ПаРИИ» и студенческий строительный отряд «Рубин».

Участниками городской концертной программы «Россия молодая», состоявшейся на площадке КРЦ «Россия», стали бойцы студенческого педагогического отряда «Авантаж».

Нужно сказать, что патриотизм в России остается базовой ценностью воспитания гражданина, несмотря на изменившиеся социально-экономические условия. А возрождать его нужно с любви к своему городу и к своему родному краю, что и показывают на деле студенты Рубцовского индустриального института.



Преподаватели и работники института поздравили А.Ф. Чернявского с юбилеем



25 мая на большой перемене в актовом зале состоялось торжественное собрание, посвященное 80-летию к.ф.н., доцента кафедры «Финансы и кредит» Александра Францевича Чернявского.



Поздравить юбиляра пришли его коллеги, друзья и представители администрации института. От лица собравшихся директор РИИ АлтГТУ Алексей Анатольевич Кутумов, помимо приятных слов в адрес юбиляра, вручил Александру Францевичу памятный подарок. К пожеланиям здоровья и долгих лет жизни присоединились и декан гуманитар-

но-экономического факультета Светлана Климентьевна Севастьянова, а также директор ООО «Фирма Выбор» и ООО «Выбор плюс» Александр Дмитриевич Гуньков.



От лица преподавателей, студентов и работников института

желаем Александру Францевичу больших научных и творческих достижений, искренних друзей и коллег, отличных студентов, и, конечно, крепкого здоровья, счастья и благополучия!



Открытие 3-го трудового семестра студенческих отрядов в г. Рубцовске



26 мая в ДК «Алтайсельмаш» состоялась торжественная линейка, посвященная открытию 3-го трудового семестра студенческих и волонтерских отрядов г. Рубцовска.



После открытия в нашем городе Штаба это первое мероприятие, где были подведены итоги подготовительного периода и на котором присутствовали студенческие отряды РИИ

АлтГТУ – ССО «Авангард», СПО «Авантаж», ССО «Рубин», СПО «ЮниТьютор», а также ССО «Эйдос» АлтГУ, волонтерские отряды Рубцовского педагогического колледжа – «Данко» и «Пазл», а так же студенческий волонтерский отряд «Факел» Рубцовского медицинского колледжа.

На мероприятии присутствовали почётные гости, которые сказали немало добрых слов и наградили бойцов памятными благодарностями и подарками, за их весомый труд и активную работу в жизни родного города.

«Студенческие и волонтерские отряды г. Рубцовска – это лучшая молодежь нашего города» – произнесла эти слова заместитель начальника МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики г. Рубцовска» Наталья Александровна Краснова.

В свою очередь отряды, как и всегда, готовы трудиться во благо родного города и стремиться делать его краше, добрее и уютнее.

Трудовой семестр открыт, впереди у отрядов Рубцовска

долгожданное лето, а это значит, что на отдых у студентов нет времени, впереди их ждут незабываемые и с пользой проведенные студенческие дни.

